VikFiz2 2012 sz 1. hét, 1. gyak.

24B-19 A +0 toltés egy L hosszlisigi egyenes szakasz 24c-29 Miként az a 24-29 4brén lithats, egy clektron,
mentén oszlik el egyenletesen. Szdmitsuk ki az E elekt- amelynek az x,=0 helyen v,=10°m/s a kezd8scbes-

romos térerdsséget a vonal iranyaban 1év6, annak vég- 568 a2 x tengely pozitiv irdnydban halad olyan tértar-
tomanyban, ahol az' elektromos térerGsséget az

pont]ététl d tavolsagra lévo P pontban E, (4 Viimp(+ 10° x) figgvény adja-nicg (azix thvol-
(24-26 dbra). sdgot méterben kell megadni). Szamitsuk ki azt a tédvolsa-
got, ahol az elektron sebessége (legaldbbis egy pillanatra)
zérussa valik.
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A 24B-19 feladathoz 24C-37 Egy vékony, nem vezetS, R sugar gyiirin nem

egyenletes a A linedris toltéssiir(iség: azaz A = A, sin6,
ahol a 8 szog a 24-33 dbra szerint értelmezendd. a) V-
zoljuk a gyiiri tolteéseloszlasat. b) Milyen az E elektro-
mos térergsség iranya a gyt kozéppontjaban? c) Mu-

2, tassuk meg, hogy az elektromos térerdsség nagysaga a
SR gytr(i kozéppontjaban A, /(4&,R) .
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24-27 dbra

A 24B-20 feladath inteii
gt 24C-39 Tekintsiink egy egyenletesen feltoltitt R sugard

24B-20 Egy vékony, nem vezet§ rudat a 24-27 dbrén kdrgytirit, és annak tengelye mentén az elekiromos teret.

vdzolt modon meghajlitunk gy, hogy az egy R sugara Mutassuk meg, hogy a térerGsség maximuma (E x) a
kor ive legyen, mely e kor kozéppontjabdl 26 szog alatt v
I.éftszik. Legyen e hajlitott rl?don egyenletes pozitiv A tengelyen, a gylirl kizéppontjatol x = R/JE tivolsag-
toltéssiirliség. Szamitsuk ki az E elektromos tér- ban van, Vazoljuk E valtozdsét x fiiggvényében (negativ
erosséget a kor O kozéppontjaban. (Utmutatds: szamit- ; e ; Ak

. At €s pozitiv x értékekre). :
suk ki a df = RdO hosszisagh szakasz dg toltésétol Izl P re) (Fthaszna[hatjuk 8 24-10 feladat
szarmaz6 dE térerOsséget. Haszndljuk ki a rendszer eredmenyét is.)
szimmetriatulajdonsdgdt a 6 =-0, és 6 =+, kozotti
integral kiszamitasakor,)
24C-26 Két (fix helyzetli) +Q nagysagi ponttdltés
egymastol d tavolsagra helyezkedik el. Egy harmadik,
pozitiv g toltést a két el6bbi toltést dsszekotd egyenes
mentén mozgatunk. a) Mutassuk meg, hogy ha a g tol-
tést egyenshlyi helyzetébdl kissé (x tavolsagnyira,
x << d) kimozditjuk, akkor kozelitéleg egyszeri harmo-
nikus rezgd mozgast végez. b) Szamitsuk ki az ehhez a
mozgashoz rendelhetd k ,,rugédllandot”.
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